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         Încheiat azi 05.05.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

         Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

         Dl. Secretar, Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 14 consilieri, sunt 

prezenţi 13 (Ciota Marius Iosif, Cord Teodor, Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Goga Oana 

Raluca, Kudor Csaba, Matiș Nicolae Sabin, Simplicean Horea Dan, Szentandrași Istvan, Mereu Liviu, 

Matiș Horea Dorin, Szraga Zoltan și delegatul sătesc Gyongy Budai), un absent (Antal Ștefan) și un 

consilier prezent online (Szentandrasi Istvan). 

        Dna. Consilier Goga Oana supune la vot aprobarea ordinei de zi care se aprobă în unanimitate.  

        Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisiile de specialiatate privind 

aprobarea defalcării sumei de 230.000 lei și aprobarea programului activităților și sumele alocate orgnizării 

sărbătoririi Zilelor Orașului - ''În Florar la Huedin'' avizat de comisiile de specialiatate. 

        Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru.  

        Dl. Consilier Kudor Csaba menționează că nu a avizat proiectul de hotărâre pentru că nu a existat un 

proces verbal unde să poată fi consemnat motivul neavizării arătând că nu este momentul potrivit pentru 

organizarea "Zilelor Orașului" în contextul celor două decese ale celor doi copii, considerând că sumele 

prevăzute în buget ar trebui să fie folosite pentru amenajarea unui parc de copii în zona producerii 

accidentului respectiv, în memoria celor doi copii, iar zilele orașului să fie anulate parțial și să rămână doar 

sărbătorirea "Zilei Copilului". 

        Dl. Primar menționează că suma a fost aprobată în buget și nu poate fi folosită la altceva decât după 

rectificarea bugetului, care în momentul de față nu poate fi  modificat, răspunzând astfel d-lui consilier 

Ciota Marius.  

        Dl. Consilier Cord Teodor menționează că a mai fost o situație în țară cu incidentul de la Colectiv și 

nu s-au organizat artificii considerând că ar trebui să se facă parcuri.  

        Dl. Consilier Ciota Marius consideră că zilele orașului ar trebui organizate sâmbătă fără alte 

activități.Tot el menționează că în situația canalului colector, cei de la Compania de Apă și cei de la CFR 

inclusiv constructorul, ar trebui să ia măsuri. 

        Dna. Consilier Goga Oana consideră că ar trebui identificate locuri pentru amenajarea unui parc în 

zona accidentului. 

       Dl.Consilier Kudor Csaba menționează că nu este corect să se facă proiect de hotărâre. 

       Dl. Consilier Matiș Horea menționează că ar trebui întocmită o notă de fundamentare privind de 

costurile și dezivele necesare. 

       Dl. Consilier Horea Simplicean menționează că nu se poate modifica acum. 

       Dna. Consilier Goga Oana consideră că cetățenii doresc organizarea "Zilelor Orașului", iar tragedia 

petrecută este enormă. 

       Dl. Consilier Kudor Csaba consideră un semnal pozitiv pentru comunitate să se corecteze și să se facă 

un parc pentru copii. 

       Dna. Consilier Goga Oana menționează că se poate face și parc de copii și nu se poate bloca 

desfășurarea Zilelor Orașului. 

       Dl.Consilier Kudor Csaba consideră că ar trebui să se facă un sondaj dacă să se țină sau nu zilele 

orașului. 



   Dl. Consilier Ciota Marius consideră că ar trebui făcut un parc în zona respectivă. 

      Dl. Primar menționează că se poate face un parc în zonă, pentru aceasta ar trebui identificat un teren ca să 

poate fi folosit în acest sens. 

   Dl. Consilier Cord Teodor și Dl. Consilier Kudor Csaba consideră că ar exista teren în zona. 

      Dl. Consilier Ciota Marius consideră că are trebui să se facă un parc, iar constructorul căii ferate ar trebui 

să rezolve diferența de nivel dintre stradă și șanțul respectiv. 

   Dl. Primar menționează că nu este subiectul ședinței. 

   Dna. Consilier Goga Oana adresează sincere condoleanțe familiei. 

      Dl. Consilier Matiș Horea menționează că festivitatea de terminare a claselor a12-a se va desfășura în 

30.05.2025, iar echipele liceului urmează să participe la Campionatul de fotbal organizat de Zilele Orașului. 

   Dl. Primar menționează că familia va primi ajutoare de deces în cuantum de aproximativ 8600 lei  

      Dl.Secretar menționează că a fost acordat tot sprijinul instituției pentru tot ce a fost nevoie legat de 

înmormântarea celor doi copii. 

   Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru (Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Oneț Cornel, Goga Oana 

Raluca, Simplicean Horea Dan, Szentandrași Istvan, Mereu Liviu, Matiș Horea Dorin, Szraga Zoltan), iar 4 

împotrivă (Kudor Csaba, Cord Teodor, Matiș Nicolae și Ciota Marius). 

     Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

 

 

 

Preşedinte de şedintă,                       Secretar General UAT, 

Goga Oana-Raluca                            Cozea Dan  

 


